

奋斗百年路 启航新征程 迈向共同富裕的脚步

以联谊会为平台,以乡情为纽带 泽国:乡贤带富基金助力乡村振兴

本报通讯员 陈 艳 詹宇雯

共同富裕,乡贤同行。日前,温岭市泽国镇乡贤自发设立乡贤带富基金,总计927万元,将用于关爱重点对象与特殊群体,投入民生实事、乡村振兴、乡风文明、乡村治理等领域。

定向捐赠助共富,物资支援渡难关

近年来,泽国镇按照上级部署,积极实施乡村振兴战略,大力推进农村

三门:激活社会力量参与公共文化服务

本报记者章雪瑶 本报通讯员李佳宁 任强胜

近日,走进浙江省首家民间公益图书馆——三门县有为图书馆,馆内志愿者们正在对书籍进行整理归位。这家建筑面积1500平方米的图书馆于2012年成立,由政府无偿提供场地建设,实行社会化管理。

9年来,有为图书馆累计动员1000多名志愿者参与日常运营、活动组织。社会力量的参与,让图书馆为当地市民带去更多更好的服务。除提供免费书籍借阅外,该馆常年推出绘本



致敬老兵

10月24日,温岭市退役军人事务局、慈善总会及太平街道双拥办联合为抗美援朝老兵举行纪念活动,向老兵致敬。抗美援朝老兵与百名退伍老兵一起观看电影《长津湖》,慈善义工还为部分行动不便的抗美援朝老英雄送上慰问品。

本报通讯员张鲜红摄

省委召开县(市、区)委书记工作交流会

(上接第一版)

会议强调,肯定成绩的同时,要清醒认识、高度重视前一段工作存在的突出短板和问题,采取有针对性的措施加以解决。要运用系统观念,注重统筹兼顾,对标对表“八八战略”年度评估、高质量发展建设共同富裕示范区、碳达峰碳中和、新时代党建高地和改革突破、服务提质、风险防控“三个争先”的要求,在迎接大战大考中彰显英雄本色,在驾驭复杂局面中夺取高分报表。

会议强调,要在“加强党的全面领导和全面加强党的建设”上冲刺增效,抓紧抓实“七张问题清单”,深入实施“红色根脉强基工程”,进一步提强党员干部队伍塑造变革能力,持续纵深推进党史学习教育;在“能耗双控倒逼高质量发展”上冲刺增效,严格落实“两高”项目管控要求,精准推动产业结构调整和升级优化,深入实施数字经济“一号工程”2.0版,大力打造创新策源地;在“推进共同富裕

示范区建设”上冲刺增效,完善先富带后富帮后富机制,公共服务优质共享机制、闭环式清单化工作推进机制;在“加快推动数字化改革”上冲刺增效,加快推进重大应用省市县乡村贯通,推动“152”体系与“141”体系对接,加快开发迭代特色多场景,加快总结提炼理论成果和制度成果,加快倒逼推动业务梳理流程再造制度重塑;在“守好安全稳定底线”上冲刺增效,筑牢冬季疫情防控防线,守牢

奔跑在共同富裕大道上

(上接第一版)

去年7月,台州银保监分局在三门农商银行和温岭农商银行创新推出“农民家庭资产池融资”模式,无须担保,凭借可估值的家庭资产即可申请。截至今年8月末,全市试点银行机构通过该模式向农户新增小额贷款授信8.75万户,金额94.1亿元,其中发放贷款户数4.4万户,金额44.92亿元。

台州银保监分局党委书记、局长曹光群介绍,“硬资产+软资产”都可以纳入“农民家庭资产池”,全面盘活农户沉睡的资产。

金融是现代经济的核心,金融发展的根基是实体经济。

2015年12月2日,国务院常务会议上决定,建设台州市小微企业金融服务改革创新试验区。小微企业“中国看浙江,浙江看台州”照进现实。

作为全国唯一拥有3家地方城市商业银行的地级市,台州立足自身独特优势和良好基础,充分发挥“有效市场”和“有为政府”作用——

政银企协同推进,搭建全国首个金融服务信用信息共享平台,打破政银企间“信息孤岛”;

在大陆地区首创小微企业信保基金,作为企业担保的坚强后盾;

发布全国首个“小微金融指数”,成为小微企业“晴雨表”;

在全国率先开展商标专用权质押融资试点,化解企业抵押物不足;获批推动产质押融资和小微金融服务标准化2个国家试点;作为改革主力军,20家地方方法人银行探索形成了“专注实体、深耕小微、精准供给、稳健运行”的台州模式“台州模式”……

浙江意控机床有限公司在金融机构推荐下很快办妥了一笔100万元的信保基金业务。“对于我们这样的异地创业型企业,信保基金实在是‘及时雨’。”来自河南的企业负责人周祥兵说。

近5年来,台州小微企业贷款余额、小微企业贷款户数均翻了近一番,小微企业贷款占比约是全国平均占比的两倍,不良贷款率及关注类贷款率之和从3.3%降至1.08%,企业贷款利率从7.40%降至6.12%,形成“多、快、好、省、稳”的地方金融生态。却闻所来径,苍苔横翠微。

当下,台州探索创新脚步不曾停歇,在争创台州国家级小微企业金融服务改革创新示范区的道路上继续前行。

深化民营改革试点,优化“国民共进”环境

10月19日上午,台州创谷基金港正式开园,椒江打造业态鲜明、模式创新、服务精准的基金生态圈迈出

有力的一步。

“台州创谷基金港将通过‘资本+载体+服务’三维并举方式,力争到2023年集聚各类基金及相关投资机构200家以上,总资产管理规模5000亿元以上。”椒江区副区长倪成辉表示。

自2015年12月8日,国家发改委批准台州市开展民间投资创新综合改革试点以来,台州深入推进改革试点,以改革促发展。

出台激发民间投资活力促进经济持续健康发展政策意见——“民八条”,建立项目“双进”等工作机制;出台实施全国首个民营PPP文件《台州市鼓励民间资本参与PPP项目的若干意见》,加强民间资本招引,畅通民间机构渠道;

深化企业投资项目审批“最多跑一次”改革,构建数字化监管体系……据市发改委提供的相关数据显示,2017年9月至2019年12月,台州连续28个月民间投资保持10%以上快速增长,民间投资占全市固定资产投资总量比重由2016年的55%上升至2020年的70%。特别是在新冠疫情突发、全国民间投资增速断崖式下滑的多重背景下,台州民间投资率先逆势增长,台州民间投资率先逆势增长“压舱石”作用更加卓绝。

9月27日,综合检测列车从绍兴

队190台污水泵(价值约50万元),为郑州当地排水救灾尽绵薄之力。

爱心捐资助前程,基层延伸温暖

百年大计,教育为本。泽国镇乡贤以联谊会为平台,科学整合热心教育的各方社会力量,资助家乡贫困学生并奖励考上重点大学的学生。

乡贤企业泰进泵业的王惠方夫妇及恒发空调配件有限公司的金秋联合泽国慈善义工队,开展多次助学活动,向民工子弟学校的贫困学生发放助学金。

近年来,泽国镇持续完善基层乡贤组织建设,乡贤队伍凭借成长于乡

土、地熟、人熟、信息灵通、信任度高的优势,在发展家乡公益事业、传播优秀道德文化、开展扶危济困、调解邻里纠纷和维护社会稳定等方面起到引导带动作用。目前已成立的15家村级乡贤联谊会,在基层搭建帮扶互助服务的载体和平台,在助力共同富裕中彰显乡贤力量,如定期组织本村乡贤开展送温暖活动,为困难老人送慰问金、生活用品。

鸕鸟恋旧林,池鱼思故渊。泽国镇乡贤基金会的成立,是广大乡贤回报桑梓的一个良机,通过爱心捐赠凝聚民心,为家乡爱心事业添砖加瓦,让文明新风在泽国蔚然成风。

会,有效增加村民收入,真正做到以文化产业发展带动共同富裕。”横渡镇党委书记严嘉荣说。

2013年以来,三门非营利性民间文化场馆建设总投资近2亿元,这些民间场馆的建成和开放,成为三门公共文化服务体系建设中一道亮丽的风景。

“在更多社会力量参与下,群众能够享受更多形式的免费文化服务。我们将以现有文化站为试点,打造城市文化地标,进一步推广‘社会力量参与公共文化服务’这一做法。”三门县文广旅体局公共服务和文化遗产科主要负责人郑雷说。

创意台州 文化润富

台州市首届文化创意精品展圆满闭幕

本报讯(记者叶展阳)10月25日,历时3天的台州市首届文化创意精品展圆满闭幕。3天来,文展会现场人潮涌动、精彩纷呈,观展人数达4万多人次,110多家企业展出了270多个系列的精品展品。

文展会上,一些原本平淡无奇的轻工产品、旅游产品、非遗手工艺等传统产业在文化创意引领下获得新生,让观展成为一场文展时尚盛宴的享受。“这是一款《和合花韵》刺绣作品,它以台州市花桂花为灵感元素,其绘画式的狂草书法,使得寒山子的诗如树藤般在山间萦绕,在花间蔓延,尽显城市之美,文化之美,和合之美。”浙江台绣服饰有限公司董事长、中国工艺美术大师林霞在介绍完其创作的作品后,一些参观者准备下单订购其公司的台绣产品。展会上,绣娘现场表演了刺绣手艺。

创意与生活密不可分,创意只有融入生活,才有市场,才有商机。在椒

江展展馆,大个的“阿墨”人偶吸引了众人眼球。这个大陈岛垦荒青年志愿形象IP,此次推出了创意搪瓷杯、励志茶具套装、古风蒲扇等众多文创衍生品,在力求满足年轻人对时尚前卫风格追求的同时,刷新了公众对大陈岛垦荒精神的认知与诠释。

先进的技术和出奇的创意结合,给人们带来的是前所未有的体验,而展会现场的互动活动也让市民大开眼界。在浙东唐诗之路展区,李白、杜甫等诗人在显示屏上来回踱步,吟诗作赋,面前的观众可与其“一决高下”。“不仅能看,还能参与,趣味性十足。”市民张丽雅在逛完展会后说。

除了线下的丰富场景,线上的文展会也同样精彩。有关部门携手哔哩哔哩(Bilibili)网站,特别推出了“创意台州 文化润富”系列线上活动,用全新方式解锁台州文化的创意密码。据统计,200多万网民观看了此次展览或参与互动。

我市今年柑橘总产量预计48.8万吨

本报讯(记者郭天宇)近日,记者从市农业农村局获悉,今年全市柑橘种植面积44.9万亩,预计产量48.8万吨,产值22.1亿元。

据特产业部门统计,柑橘今年新种7332.5亩,占水果新发展面积的55.0%,较去年减32.3%,发展增速明显。新发展柑橘主要为杂柑类和早熟温州蜜柑。

“年初的连续强寒潮,使我市平地橘园以及抗冻性相对较差的葡萄柚、红美人等杂柑和文旦都受冻严重;山地橘园今年柑橘花量大、坐果率高,果实膨大期降雨充沛,裂果率低,山地柑橘亩产量增加。”市农业农村局副局长徐春燕介绍,预计今年全市柑橘总产量同比减少10.1%。早熟、特早熟温州蜜柑、本地早、柚类、橙类、杂柑等优质柑橘产量占总产量比例达到69.5%,较去年提

高9.1个百分点,品质差的中晚熟温州蜜柑、椪柑、椪橘等比例进一步降低。

“根据相关综合信息判断,今年柑橘销售形势整体乐观,预计价格整体稳中略升,优质优价规律明显。”徐春燕认为,早熟优质果及精品果将继续保持畅销形势,价格预计有一定上涨;中档果市场竞争依然激烈,受冻害减产影响,预计价格稳中略升;个别品质不佳的品种,仍有可能出现销售缓慢甚至出现阶段性、地区性滞销现象。

徐春燕建议,后期要密切关注可能发生的连续阴雨、低温冻害等不良天气情况,加强技术指导,做好质量安全源头控制。在精品果园建设、有机肥替代技术等项目的实施和生草覆盖、(文旦)套袋等技术的应用方面,要不断提升标准化生产技术水平,提高果实综合品质。

正风肃纪促保障

临海:定制彩铃代言“清廉调解”

本报讯(记者陈 耿 通讯员卢雨微 邵圣宇)日前,临海市矛调中心工作人员老朱手机响起,还没等到他接听,对方就挂断了。老朱回电询问,原来是老同学亲戚遇到纠纷,本来想找他帮忙,但听到老朱手机彩铃的“清廉调解”提示后,老同学想想算了,就挂了电话。

这段全长20秒的定制彩铃,是临海市矛调中心开展的“清廉调解”专项行动“八个一”活动之一,于今年9月底正式开通。为防止“人情案”“拉偏架”等情况的发生,该中心联合电信、移动等通信公司上线定制彩铃,只要拨打中心调解工作人员的电话,就听到温馨提醒。

“通过开通定制彩铃,既教育提示调解工作人员主动接受人民群众的监督和案件当事人的监督,强化底线意识,又是对来电人员的一种警示提醒,将说情、打探案情、干预调解的念

头扼杀在摇篮里,为‘清廉调解’助力。”临海市矛调中心副主任卢鹏说。

据了解,为打造一支“信念过硬、纪律过硬、责任过硬、能力过硬”的调解铁军,临海市矛调中心除定制彩铃外,还联合法院、司法局、纪委监委派驻第一纪检监察组等单位,向调解工作人员家属发放《廉政家书》,提高其家人的反腐倡廉意识;在中心一楼大厅展示“十个不准”内容,分设举报投诉箱,明示举报电话,主动接受群众监督;开设廉政警示教育专题讲座,组织参观廉政警示教育基地,并制定了《调解案件分配暂行规定》《派驻工作人员违纪违规处置办法》等。

据统计,一个月的“清廉调解”专项行动实施以来,临海市矛调中心共成功化解231件矛盾纠纷,调解成功率上升至94.67%,群众满意度达100%。

第四届曙光论道肿瘤学大会在温岭落幕

本报讯(记者颜敏丹)10月23日至24日,来自全国各地的100余名医学大咖齐聚温岭,参加第四届曙光论道肿瘤学大会。70余场讲座聚焦肿瘤学前沿,全国1万余名医疗界人士通过线上、线下探讨肿瘤防治。

此次曙光论道肿瘤学大会,由中国科学院大学附属肿瘤医院(浙江省肿瘤医院)、浙江省抗癌协会、浙江省预防医学会、台州市医学会联合主办,台州市肿瘤医院、温岭市肿瘤重点学科群、温岭市肿瘤放疗肿瘤学品牌学科/重点学科承办。

本次大会采取小班化分流、线上线下联合的模式,每个分会场人员控制在50人以内,疫情中高风险地区学术交流采取录播方式上课和线上交流。组委会把会场设置为1个主会场及8个分会场,主题有浙东南曙光论道杯青年医师手术操作大赛、肿瘤规范化诊疗和多学科(MDT)讨论论比赛、肺癌一体化诊疗创新与发展等。

“曙光论道为广大医务工作者奉献出一场学术盛宴,为台州乃至浙东南区域的肿瘤诊疗带来新方法、新技术、新探索,希望通过大会能够传播肿瘤规范化诊疗和多学科(MDT)综合治疗的理念,促进科研成果向临床应用深度转化。”国科大肿瘤医院台州院区(台州市

肿瘤医院)党委书记朱滔说。

曙光论道肿瘤学大会至今已举办四届,前三届也都在温岭举办。曙光论道平台的搭建,进一步推动台州市肿瘤学高地建设,传播具有规范并前沿的肿瘤学诊疗理念,为肿瘤学科发展作出新贡献,为肿瘤患者带来福音。

民工工资保证金退还公示

82省道复线黄岩马鞍山至后洋段公路01标由安徽省交通建设股份有限公司承建,本工程已于2021年7月2日通过竣工验收。该工程的民工工资保证金在此公示,后予以退还给施工单位。如有对本工程民工工资发放存在异议的,请在本公示之日起30日内向台州市黄岩交通建设发展集团有限公司投诉。

联系电话:0576-89105729 0576-89105732 安徽省交通建设股份有限公司 82省道复线黄岩马鞍山至后洋段公路01标项目经理部 2021年10月26日

遗失台州市五彩照明有限公司财务章一枚,声明作废。

遗失浙江黄岩安达汽车运输有限公司公章一枚,印章编号:3310030118532,声明作废。

遗失玉环县城中建设开发有限公司国有土地使用权分割登记凭证,宗地座落:玉环玉城街道康育南路,分割单元位置:三层301室,建筑面积:185.31㎡,分摊面积:29.01㎡,分割凭证编号:20110822-48-16;声明作废。

遗失玉环县城中建设开发有限公司国有土地使用权分割登记凭证,宗地座落:玉环玉城街道康育南路307、309、311号,分割单元位置:社区活动用房,建筑面积:83.87㎡,分摊面积:26.03㎡,分割凭证编号:20120925-154-6;分割单元位置:公用事业01,建筑面积:26.86㎡,分摊面积:8.33㎡,分割凭证编号:20120925-154-18;分割单元位置:公用事业02,建筑面积:26.86㎡,分摊面积:8.33㎡,分割凭证编号:20120925-154-19;声明作废。

遗失玉环县城中建设开发有限公司国有土地使用权分割登记凭证,宗地座落:玉环玉城街道康育南路,分割单元位置:二层201,建筑面积:185.31㎡,分摊面积:29.01㎡,分割凭证编号:20110822-48-12;声明作废。

遗失玉环市海山乡茅坦村股份经济合作社农村集体经济组织登记证副本壹本,统一社会信用代码:N2331083MF0434014G,有效期限:2019年6月28日至2029年6月27日,声明作废。

遗失玉环市海山乡茅坦村股份经济合作社农村集体经济组织登记证副本壹本,统一社会信用代码:N2331083MF0434014G,有效期限:2019年6月28日至2029年6月27日,声明作废。

遗失玉环市海山乡茅坦村股份经济合作社农村集体经济组织登记证副本壹本,统一社会信用代码:N2331083MF0434014G,有效期限:2019年6月28日至2029年6月27日,声明作废。

遗失2020年12月31日浙江省台州市玉环市民政局颁发的浙江省台州市玉环市海山乡茅坦村村民委员会基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书,统一社会信用代码:54331021ME0227716N,有效日期:自2020年12月31日至2025年12月30日,声明作废。

无名氏,男,约60岁,家庭住址不详,身高约167cm,体重约60kg,听力障碍。2019年12月26日在温岭市大溪镇大溪北路中国银行ATM机的小房间里被救助,2021年10月23日死亡,亲属属或知情人士见报后30日内与温岭市流浪乞讨人员救助站(电话:0576-81625812)联系,逾期依规按无名尸体处理。

温岭市流浪乞讨人员救助站 2021年10月26日

温岭市流浪乞讨人员救助站 2021年10月26日

温岭市流浪乞讨人员救助站 2021年10月26日

温岭市流浪乞讨人员救助站 2021年10月26日

温岭市流浪乞讨人员救助站 2021年10月26日

温岭市流浪乞讨人员救助站 2021年10月26日